
REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

601201711667885559574100910092018Unweighted Base

60*101*175168872666263510459792023Weighted Base

152343471270176105232320551Very closely
25%22%25%28%37%cd27%c17%22%33%b27%

223271680309270226434372805Fairly closely
37%32%41%40%43%c41%36%42%38%40%

1522402558895148185147332Not too closely
25%f22%23%f15%12%14%23%de18%15%16%

6781232253697866145Not at all closely
10%7%5%7%3%8%e11%e8%7%7%

2161315736678511375188I don't follow the
3%16%fgi7%9%5%10%e13%e11%a8%9%news

---31-23-3Don't know
---**-**-*

375511411505794463316656911357Closely (total)
62%55%65%68%h80%cd67%c52%64%71%b67%

212948378111149217263213476Not closely
35%f29%27%22%15%22%e34%de25%22%24%(total)
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IMPARTIALITY AND TRUST MARKET CONTEXT SURVEY
21 Nov 2017

Table 1

How closely would you say that you follow news from any source (e.g. TV, Radio, newspaper, online or with family/friends)?
BASE: ALL ADULTS AGED 15+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

5810215915188434964989079301837Unweighted Base

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

2557908644123223015384981036BBC
43%67%i55%57%i60%54%55%58%55%57%

1282815275755012179200ITV
21%f10%17%f10%11%13%9%13%a9%11%

11782333820414991Sky News
2%1%4%5%5%6%4%4%5%5%

-2165162132343569Guardian / The
-3%1%4%g2%4%6%e4%4%4%Observer

2-1739232114273158Channel 4
3%-10%fh3%3%4%3%3%3%3%

5-118251891524Facebook
9%fgh-1%1%*1%3%de1%2%1%

1211779513821Daily Mail / Mail
2%2%1%1%1%1%1%1%1%1%on Sunday

1--20134461521Times / Sunday
2%--1%2%1%1%1%2%b1%Times

-*119134381220Daily Telegraph /
-**1%2%1%1%1%1%1%Sunday Telegraph

3--1059-6813Other Radio
5%fgh--1%1%1%c-1%1%1%

1-2103464813Google News
2%-1%1%*1%1%*1%1%

111104548513Al Jazeera
2%1%1%1%1%1%1%1%1%1%
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Table 2

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to FOR NEWS YOU TRUST THE MOST?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

-1-102-96511Financial Times
-1%-1%*-2%de1%1%1%

1-26352459CNN
2%-1%**1%**1%*

---7-25267Twitter
---*-*1%e*1%*

---7124167Online search (no
---***1%*1%*specific mention)

---6113146Sun / Sun on
---***1%***Sunday

-123-42426Independent /
-1%1%*-1%e****Independent on

Sunday

---5114515Channel 5
---***1%1%**

31-141-325Belfast Telegraph
5%fg1%f-*1%*-***

---4-31-44Metro
---*-**-**

---4111124Huffington Post
---*******

-2-1-12214Other TV
-3%fg-*-*****

-1-32-1134MSN News
-1%-**-****

-1-221-213The I newspaper
-1%-***-***
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IMPARTIALITY AND TRUST MARKET CONTEXT SURVEY
21 Nov 2017

Table 2

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to FOR NEWS YOU TRUST THE MOST?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

-1-2111-33RT / Russia Today
-1%-****-**

--121113-3Other newspaper
--1%*****-*

---321-3-3Daily Express /
---***-*-*Sunday Express

---211--22Local newspapers
---***--**

--1111-112The Herald
--1%***-***

---2--2-22Vice
---*--*-**

---2-2--22YouTube
---*-*--**

---1--11-1Buzzfeed
---*--**-*

---1--1-11Daily Star / Daily
---*--*-**Star on Sunday

---11-1111Other mentions on
---**-****Asian news

(example Ary TV,
Asian Sony)

1-----11-1Irish News
2%f-----**-*

---1--11-1Would look around
---*--**-*different sources
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IMPARTIALITY AND TRUST MARKET CONTEXT SURVEY
21 Nov 2017

Table 2

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to FOR NEWS YOU TRUST THE MOST?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

-1--1---11Euro news
-1%f--*---**

---**---**Reuters
---**---**

----------Scotsman /
----------Scotland on Sunday

----------Mirror / Sunday
----------Mirror

----------Yahoo News
----------

----------AOL News
----------

----------The People
----------

----------Western Mail
----------

----------Daily Record
----------

-111537741317Other
-1%*1%*1%1%*1%b1%

---289613161228Don't know
---2%1%1%2%2%1%2%

1571014937295362115None
2%6%5%7%7%6%5%6%7%6%
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Table 2

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to FOR NEWS YOU TRUST THE MOST?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

5810215915188434964989079301837Unweighted Base

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

2854898694243282885315101041BBC
48%64%55%57%61%cd55%53%57%56%57%

9102214766675512464188ITV
16%11%14%10%10%11%10%13%a7%10%

218993648274764111Sky News
3%2%5%6%5%8%e5%5%7%6%

122041242317283664Channel 4
2%2%12%fhi3%4%4%3%3%4%4%

-5-58151631303263Guardian / The
-6%g-4%g2%3%6%de3%4%3%Observer

2-2221627131325Times / Sunday
3%-1%1%2%d*1%1%1%1%Times

13120898131225Daily Mail / Mail
2%3%1%1%1%2%1%1%1%1%on Sunday

3-217331691322Facebook
5%fh-1%1%*1%3%de1%1%1%

11216551081120Google News
2%1%1%1%1%1%2%1%1%1%

1-116125171118Daily Telegraph /
2%-*1%2%c1%*1%1%1%Sunday Telegraph

1111328610616Al Jazeera
2%1%1%1%*1%1%1%1%1%

4-11056341115Other Radio
7%fgh-1%1%1%1%1%*1%1%
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Table 3

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to if you want ACCURATE NEWS COVERAGE?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

--112-496713Twitter
--1%1%-1%e2%e1%1%1%

1-294535611CNN
2%-1%1%1%1%1%1%1%1%

--110-385611Online search (no
--1%1%-*1%e1%1%1%specific mention)

-1-7224538Financial Times
-1%-***1%1%**

-115*34617Channel 5
-1%****1%1%**

---6132156Metro
---*****1%*

--13-31414Independent /
--1%*-1%****Independent on

Sunday

---42-1124Mirror / Sunday
---**-****Mirror

---4111124Huffington Post
---*******

-2-1111213Other TV
-2%f-*******

---3-12-33Sun / Sun on
---*-**-**Sunday

---321-3-3Daily Express /
---***-*-*Sunday Express

---2-21-22YouTube
---*-**-**
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Table 3

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to if you want ACCURATE NEWS COVERAGE?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

---211-112The I newspaper
---***-***

---2-21212Reuters
---*-*****

---212-212Other mentions on
---***-***Asian news

(example Ary TV,
Asian Sony)

--1111-112The Herald
--1%***-***

2---2--2-2Belfast Telegraph
3%fg---*--*-*

---2--22-2Yahoo News
---*--**-*

---22--112MSN News
---**--***

---21-1-22RT / Russia Today
---**-*-**

---2-2--22Buzzfeed
---*-*--**

---1--11-1Local newspapers
---*--**-*

---1-1-1-1Other newspaper
---*-*-*-*

---1--1-11Vice
---*--*-**
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21 Nov 2017

Table 3

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to if you want ACCURATE NEWS COVERAGE?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

---1--1-11Daily Star / Daily
---*--*-**Star on Sunday

--1-1---11Scotsman /
--1%f-*---**Scotland on Sunday

---1-1-1-1Would look around
---*-*-*-*different sources

---1--1-11Euro news
---*--*-**

--1---11-1Daily Record
--*f---**-*

-*--*--*-*Western Mail
-*f--*--*-*

----------AOL News
----------

----------Irish News
----------

----------The People
----------

--11327411214Other
--1%1%*1%1%*1%b1%

-113112713191332Don't know
-1%1%2%2%1%2%2%1%2%

23366382213304374None
3%3%2%4%6%c4%2%3%5%4%
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Table 3

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to if you want ACCURATE NEWS COVERAGE?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

5810215915188434964989079301837Unweighted Base

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

234577774363298258460459919BBC
40%53%48%51%53%50%47%50%51%50%

1173015480655712181202ITV
19%f8%18%fh10%12%11%10%13%a9%11%

339953351264960110Sky News
5%4%6%6%5%9%ce5%5%7%6%

321843252417353166Channel 4
5%2%11%fh3%4%4%3%4%3%4%

541322931212142Facebook
9%fg5%g*2%*1%e6%de2%2%2%

--140131216182441Guardian / The
--1%3%2%2%3%2%3%2%Observer

131231397171128Daily Mail / Mail
2%4%1%1%2%1%1%2%1%2%on Sunday

-2121789121224Al Jazeera
-2%1%1%1%1%2%1%1%1%

-13144949918Independent /
-1%2%1%1%2%1%1%1%1%Independent on

Sunday

1-215123361117Times / Sunday
2%-1%1%2%**1%1%1%Times

--116103351216Daily Telegraph /
--*1%1%1%1%*1%1%Sunday Telegraph

1-2113387714Google News
2%-1%1%*1%1%1%1%1%
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Table 4

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to if you want IMPARTIAL NEWS COVERAGE?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

3--104816613Other Radio
5%fgh--1%1%1%c*1%1%1%

1-283525611CNN
2%-1%1%*1%*1%1%1%

-1-8127639Twitter
-2%-1%**1%e1%*1%

--17-26369Online search (no
--1%*-*1%e*1%*specific mention)

-1-7224718Channel 5
-1%-***1%1%a**

11-6331718Sun / Sun on
2%1%-*1%1%*1%**Sunday

---7223527Mirror / Sunday
---***1%1%**Mirror

-1-5213336Financial Times
-1%-***1%***

-1-5311335MSN News
-1%-*******

---4--4-44Metro
---*--1%e-**

---4-31224Yahoo News
---*-1%****

---4-13134Daily Star / Daily
---*-*1%***Star on Sunday

-1-321-224The I newspaper
-1%-***-***
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IMPARTIALITY AND TRUST MARKET CONTEXT SURVEY
21 Nov 2017

Table 4

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to if you want IMPARTIAL NEWS COVERAGE?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

---33--313Daily Express /
---**--***Sunday Express

3---3--3-3Belfast Telegraph
5%fgh---*--*-*

--1211-213Other newspaper
--1%***-***

---3--3-33Buzzfeed
---*--*-**

---212-212Other mentions on
---***-***Asian news

(example Ary TV,
Asian Sony)

---2-2-2-2Local newspapers
---*-*-*-*

-2--2--2-2Other TV
-3%fg--*--*-*

--1111-112The Herald
--1%***-***

---2-2--22Reuters
---*-*--**

---211--22Huffington Post
---***--**

---211-112Euro news
---***-***

---2*1--22RT / Russia Today
---***--**
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IMPARTIALITY AND TRUST MARKET CONTEXT SURVEY
21 Nov 2017

Table 4

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to if you want IMPARTIAL NEWS COVERAGE?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



REGIONAGEGENDER
NIWALESSCOTLANDENGLAND55+35-5415-34FEMALEMALETOTAL
(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

58*84*16215286905955489289041833Weighted Base

---2--2112Vice
---*--****

---11--1-1YouTube
---**--*-*

---1--11-1Would look around
---*--**-*different sources

----------AOL News
----------

----------Western Mail
----------

----------Daily Record
----------

----------Scotsman /
----------Scotland on Sunday

----------The People
----------

----------Irish News
----------

-2117641151620Other
-3%1%1%1%1%2%*2%b1%

-225520831382159Don't know
-2%1%4%3%1%6%de4%a2%3%

2581176444255677133None
3%6%5%8%9%c7%5%6%9%7%
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Table 4

Of all the news sources (TV broadcaster, radio, newspaper, magazine or website or app) which ONE source are you most likely to turn to if you want IMPARTIAL NEWS COVERAGE?
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i
Overlap formulae used.  * small base



The
TheTheDailyThe
DailyDailyTelegraIndepenTheTheThe
Star /Expressph /Thedent /TheMirrorGuardiaThe SunDailyAny

HuffingDaily/SundayFinanciIndepenTimes //n / The/ SunMail /commerc
BuzzfeetonMSNYahooGoogleFacebooTheTheStar onSundayTelegraaldent onSundaySundayObserveonMail onialAlSkyFiveChannelITVBBC

VicedPostNewsNewsTwitterNewskMetroPeopleSundayExpressphTimesThe iSundayTimesMirrorrSundaySundayradioJazeeraNewsNews4 NewsNewsNews

933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933Unweighted Base

922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922Weighted Base

75107686866142521784212018810333213331309930236125378338211522211 - Do not trust
8%12%7%7%7%15%6%19%5%13%20%11%4%2%4%3%3%11%3%26%14%4%9%4%2%2%2%2%it at all

2235273033562276344266452110131211491778671523242499132
2%4%3%3%4%6%2%8%4%5%7%5%2%1%1%1%1%5%2%9%7%2%2%3%3%1%1%1%

314746334657459243538467292322182885299459312335171724253
3%5%5%4%5%6%5%10%5%6%9%7%3%2%2%2%3%9%3%10%6%3%2%4%2%2%3%3%

305835704840426956438164532331363986266761452837504839294
3%6%4%8%5%4%5%8%6%5%9%7%6%3%3%4%4%9%3%7%7%5%3%4%5%5%4%3%

206200214209209191226173236197175209197173224223196222186139194222215197264193169995
22%22%23%23%23%21%25%19%26%21%19%23%21%19%24%24%21%24%20%15%21%24%23%21%29%21%18%11%

2933625259468149933832649060786982647957898456867682118776
3%4%7%6%6%5%9%5%10%4%3%7%10%7%8%7%9%7%9%6%10%9%6%9%8%9%13%8%

20334945523277378434105510590621251153989256912955111821291521217
2%4%5%5%6%4%8%4%9%4%1%6%11%10%7%14%12%4%10%3%8%14%6%12%9%14%17%13%

121351116235127341111238411047801032111910316733125591521622588
1%*4%1%2%2%6%3%4%1%1%3%9%12%5%9%11%2%13%1%3%7%4%14%6%17%18%28%

31105441059321231611731465654161910402362861599
**1%1%**1%1%1%**1%3%7%2%3%5%1%7%*2%2%1%4%2%7%9%17%

--2131636-1621246131842158158321427419210 - Trust a great
--****1%*1%-*1%2%3%1%1%2%*2%1%1%2%1%3%2%3%4%10%deal

4934053733983853303102122843802712732603263882832562482602082012563891952901889926Don't know
54%44%40%43%42%36%34%23%31%41%29%30%28%35%42%31%28%27%28%23%22%28%42%21%31%20%11%3%

4.203.874.704.434.523.845.083.665.033.883.314.345.716.265.365.805.974.176.103.244.365.594.755.925.536.376.537.23Mean
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Table 5

To what extent do you trust ...  as a source of news?  Summary Table
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS - SPLIT SAMPLE B



The
TheTheDailyThe
DailyDailyTelegraIndepenTheTheThe
Star /Expressph /Thedent /TheMirrorGuardiaThe SunDailyAny

HuffingDaily/SundayFinanciIndepenTimes //n / The/ SunMail /commerc
BuzzfeetonMSNYahooGoogleFacebooTheTheStar onSundayTelegraaldent onSundaySundayObserveonMail onialAlSkyFiveChannelITVBBC

VicedPostNewsNewsTwitterNewskMetroPeopleSundayExpressphTimesThe iSundayTimesMirrorrSundaySundayradioJazeeraNewsNews4 NewsNewsNews

904904904904904904904904904904904904904904904904904904904904904904904904904904904904Unweighted Base

911911911911911911911911911911911911911911911911911911911911911911911911911911911911Weighted Base

14402013168013111145910960271781923582315911314312471010271 - Is very biased
2%4%2%1%2%9%1%12%2%6%12%7%3%2%1%2%3%6%3%17%12%2%3%3%1%1%1%3%

183327312057245825529766379191421782211483172331141317222
2%4%3%3%2%6%3%6%3%6%11%7%4%1%2%2%2%9%2%13%9%2%2%3%2%1%2%2%

2245293038563984425472727025273956114639473294746403434453
2%5%3%3%4%6%4%9%5%6%8%8%8%3%3%4%6%13%7%10%8%3%5%5%4%4%4%5%

226049375137425463566783825440546485667479474469485055784
2%7%5%4%6%4%5%6%7%6%7%9%9%6%4%6%7%9%7%8%9%5%5%8%5%5%6%9%

2502292412612502212652262692191762242091922272221882021811531922572112172762262251585
27%25%26%29%27%24%29%25%29%24%19%25%23%21%25%24%21%22%20%17%21%28%23%24%30%25%25%17%

2129604849336337723935556260567490457533629055917188113906
2%3%7%5%5%4%7%4%8%4%4%6%7%7%6%8%10%5%8%4%7%10%6%10%8%10%12%10%

172242312425442664201736787161807139912748753572541061191307
2%2%5%3%3%3%5%3%7%2%2%4%9%8%7%9%8%4%10%3%5%8%4%8%6%12%13%14%

86291913183328277101148693670901078162362217233971281698
1%1%3%2%1%2%4%3%3%1%1%1%5%8%4%8%10%1%9%2%3%7%2%8%4%11%14%19%

1182510111710322133614152572071324627104538889
**1%*1%1%1%2%1%***1%4%2%2%3%1%2%1%1%3%1%3%1%5%4%10%

5--229258-224159725111415615313326010 - Is very
1%--**1%*1%1%-***2%1%1%*1%1%**2%1%2%*1%3%7%impartial

53344640643844336437426531740232529928136241431828126928023422128143124835622914044Don't know
58%49%45%48%49%40%41%29%35%44%36%33%31%40%45%35%31%30%31%26%24%31%47%27%39%25%15%5%

4.834.325.004.884.814.245.114.115.144.133.604.205.005.795.405.495.444.105.443.424.105.614.825.435.245.936.086.35Mean
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Table 6

How biased or impartial do you think this news source is?  Summary Table
BASE: ALL ADULTS 15+ WHO FOLLOW THE NEWS - SPLIT SAMPLE A



The
TheTheDailyThe
DailyDailyTelegraIndepenTheTheThe
Star /Expressph /Thedent /TheMirrorGuardiaThe SunDailyAny

HuffingDaily/SundayFinanciIndepenTimes //n / The/ SunMail /commerc
BuzzfeetonMSNYahooGoogleFacebooTheTheStar onSundayTelegraaldent onSundaySundayObserveonMail onialAlSkyFiveChannelITVBBC

VicedPostNewsNewsTwitterNewskMetroPeopleSundayExpressphTimesThe iSundayTimesMirrorrSundaySundayradioJazeeraNewsNews4 NewsNewsNews

933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933933Unweighted Base

922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922922Weighted Base

6782565756112451563490136752119332117761716294255626131014151 - not at all
7%9%6%6%6%12%5%17%4%10%15%8%2%2%4%2%2%8%2%18%10%3%6%3%1%1%2%2%accurate

293924303463278129407935171114121251128053161451145102
3%4%3%3%4%7%3%9%3%4%9%4%2%1%1%1%1%6%1%9%6%2%1%1%1%*1%1%

325145444269409139579068241217142581199865332628241520133
3%6%5%5%5%7%4%10%4%6%10%7%3%1%2%2%3%9%2%11%7%4%3%3%3%2%2%1%

254926395653425454496860361134292779228475422942513744224
3%5%3%4%6%6%5%6%6%5%7%7%4%1%4%3%3%9%2%9%8%5%3%5%5%4%5%2%

2072072222262131832281722482151782222171862332051962411951732032332151912542031751285
22%22%24%25%23%20%25%19%27%23%19%24%24%20%25%22%21%26%21%19%22%25%23%21%28%22%19%14%

3540587079459063985047869765691009772884890108531038598123776
4%4%6%8%9%5%10%7%11%5%5%9%11%7%7%11%11%8%9%5%10%12%6%11%9%11%13%8%

142153424036643276292756121907110210447115257411455123961341711577
1%2%6%5%4%4%7%3%8%3%3%6%13%10%8%11%11%5%13%3%8%12%6%13%10%15%19%17%

147352018184624411172387121471021221612614427734123661411552578
2%1%4%2%2%2%5%3%4%1%1%2%9%13%5%11%13%2%14%2%5%8%4%13%7%15%17%28%

4141329743262569172750446610238512363861529
******1%1%***1%3%7%2%3%5%*5%1%1%2%1%6%2%7%9%16%

1-1134765-161318311163173511723925276010 - very accurate
*-****1%1%*-*1%1%2%*1%2%*2%*1%1%1%3%1%3%3%7%

49542539839137833632323629537828728626431938329825425026322721224042420429119210129Don't know
54%46%43%42%41%36%35%26%32%41%31%31%29%35%42%32%28%27%29%25%23%26%46%22%32%21%11%3%

4.254.014.774.584.583.935.083.765.084.103.594.555.836.385.375.966.164.336.213.584.565.674.976.155.686.436.537.17Mean
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Table 7

How accurate do you think each of the following news sources is?  Summary Table
BASE: ALL ADULTS AGED 15+ WHO FOLLOW THE NEWS


